

# Setkání v Moravském krasu s netradičním nocováním

(20.) 21. - 23. května 2010

**EVC Švýcárna v CHKO Moravský kras (okr. Blansko)**

Pomoc s přípravou a průběhem ekologicko-volnočasové části Setkání ve střední části CHKO Moravský kras u příležitosti oslavy Evropského dne muzejí.

ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

V malebném Josefovském údolí již čtvrtým rokem pomůžeme s organizací velké akce v rámci „Evropského dne muzeí“ pořádanou CHKO Moravský kras, městem Adamov, technickým muzeem Brno, Školským lesním podnikem Křtiny, místními jeskyňáři, ekology atd. Zprovozníme hospůdku a Čajovnu pod Modrým kamenem, pomůžeme s Ekostanem, zorganizujeme hry a ekohry pro děti, mládež i dospělé, zastřílíme z luku a zprovozníme malou výstavu Ekofór. Večer bude patřit tajné výpravě, hře a také .....

Zájemci mohou s námi zažít na vlastní kůži přenocování buďto v bájemi opředené jeskyni Býčí skála v místech původního osídlení člověka v době mezi 15.stol. až 11.stol. před.n.l. nebo v jeskyni Jáchyma s jemnou ženskou energií.

**Setkáme se... ve čtvrtek nebo v pátek** kdykoliv od rána přímo na EVC Švýcárna. Prosím, snaž se dorazit co nejdříve, neb nás čeká hodně práce s přípravou, příjezd ve čtvrtek velice uvítáme. Pokud náhodou přijedeš později než v pátek 20.00 hod. či se někde po cestě zdržíš, tak nám zavolej, abychom věděli, že s tebou máme ještě počítat (tel. 603 375 481).

**EVC Švýcárna se nachází...** asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách <http://modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna/>, kde jsou i mapky s vyznačením polohy.

**Pokud by jsi zabloudil(a)...** či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naše modré linky 603/ 375 481 (Robby – T-Mobile). Počítej ale s tím, že v Josefovském údolí mají vlny „mobilní“ někdy problémy.

**Ubytování...** je zajištěno nadstandardním brontosauřím způsobem. A to v prostorách a okolí EVC Švýcárna. Tedy v suchu a teple (k dispozici společenská místnost, sprchy, WC, prostorné zastřešené venkovní prostory apod.) se spaním ve společenské místnosti či venku ve vlastních spacácích.

**Sebou si přibal...** spacák, karimatku (pokud budeš chtít spát i venku), teplé oblečení a obuv ven i pohodlné oblečení dovnitř, teplé přezůvky (do společenské místnosti), ručník, baterku, tužku, poznámkový sešit, věci na hry či ekohry (viz. níže), dobrou náladu, příjemný úsměv... **A nezapomeň si vzít nějaký kámen z tvé domoviny na naši Mohylu setkání.**

**Velmi vítány jsou...** hudební nástroje všeho druhu. Dále určitě neuděláš chybu, když vezmeš fotoaparát, domácí marmeládu či šťávu, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

**Již teď popřemýšlej, s čím by jsi chtěl(a) pomoci. Na výběr je hospůdku (vaření, obsluha), čajovnička (příprava čajů či vodních dýmek, obsluha), lukostřelba, hry a ekohry (ty jsou již letos připraveny), či hlídání výstavy apod. Pro jistotu napiš postupně i více možností a uveď, co by jsi nejraději a co vůbec ne. Piš nebo volej nám co nejdříve, ať víme, kde ti najít to správné místo ☺**

**Budeme rádi, když si připravíš aktivitu pro veřejnost: kvíz, hru pro děti, mládež nebo dospělé, výtvarný workshop, hudební vystoupení, žonglování, šermířské vystoupení apod. Materiál na tyto aktivity proplatíme (předem nás kontaktuj, možná je materiál, který potřebuješ, na Švýcárně už pořízen!).**

**Strava...** bude zajištěna běžná brontosauří strava. Takže si stačí přibalit jídlo na cestu a první večer. Případně pokud jsi velký jedlík i něco na přilepšenou pro sebe i kamarády.

**Počet účastníků...** je omezen na cca 20, proto je nutné se předem přihlásit !  
**Účastnický poplatek...** O,-Kč (pokud nám pomůžeš s přípravou! Jinak z tebe vytřepeme zlatáky za jídlo. Jízdenky si prosím schovejte, o proplácení se rozhodne až později (dle zisku grantu).

**Ukončení akce...** předpokládáme v neděli 23.května 2010 odpoledne okolo 14.30 hod. tak, aby jsi stihl(a) autobusy či vlaky domů. Dřívější odjezd v neděli je možný, ale ne příliš vhodný.

**Těší se na vás Robby Sunanda, Gajátí, Martin, ekostánkoví dobrovolníci, Nika, Jaho .....  
Modrá josefovská skalní paní a mnoho dalších známých i brzo známých...**

#### **Kontakt na organizátory:**

**ZČ HB Modrý kámen**

Tel.: 603 / 375 481 (Robby)

E\_mail: [modry.kamen@centrum.cz](mailto:modry.kamen@centrum.cz)

www stránky: [www.modrykamen.brontosaurus.cz](http://www.modrykamen.brontosaurus.cz)

## **Jak se k nám dostaneš**

**Vlakem + pěšky ...** do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedíš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětlení alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd.

Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Vedle brány je velká cedule penzion Švýcárna a malá cedulka EVC Švýcárna.

**Autobusem ...** nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a **zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedíš do zastávky Habrůvka, Josefov !!!** Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k huti či ke Švýcárně). **Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Takže ještě jednou, řidičem se nenech zmást a řekni, že do vesnice Habrůvka nechceš, ale chceš IDS č. 157 k Huti ... což je zastávka Habrůvka, Josefov !!!** Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárna.

**Autem ...** EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.

**Letadlem či vrtulníkem ...** EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při přeletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

**GPS souřadnice:**

Brána areálu EVC Švýcarska ... 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E  
Hlavní budova EVC Švýcarska ... 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E